

实木“黑马”闯进南京

100%纯实木柏森家具落户红星中央路店



花大价钱“请”回家的传统实木家具,昂贵却不舒适,精致却很古板,有收藏价值却欠缺使用冲动,怎么看怎么像老祖宗的尊容,可敬而不可亲。可是自己打制实木家具虽然足够环保,外观设计却又不尽如人意,这样如何是好?据悉,在深圳国际家具博览会

连续两届荣获金奖的柏森家具近日落户南京红星美凯龙中央路店,为南京市场带来了100%纯实木打制,比传统实木家具更潮更时尚。

在很多家具企业还在忙于生产的时候,柏森就把目光盯在实木家具的“原创设计”方面。柏森家具除了有台湾木业世家著名设计师林富源先生坐镇外,柏森木业更与专业设计公司强强合作,从而不断推陈出新,开发出“雅典娜”、“黄金柚木”、“卡布奇诺”、“LD纯实木”、“乌金·木语”等众多产品系列。

为了让更多有装修需求的读者轻松过上绿色现代家居生活,今起拨打热线83113900报名,本报读者即可享受“柏森家具”读

者专享价。

1. 所有系列五一期间全场5折

2. 雅典娜系列惊爆套餐仅限3天:餐桌五件套=9880元;床+床头柜2件=9880元;四门衣柜=9880元

3. “柏森-L.D胡桃木”系列:床+床头柜2件=7880元;四门衣柜=10000元;餐桌五件套=5880元

4. “柏森-乌金·木语”系列:床+床头柜2件=9880元;四门衣柜=11680元

活动时间:4月30日~5月2日

活动地点:红星美凯龙中央路店二楼“柏森·雅典娜”系列100%纯实木家具体验馆

(童婷婷)

永隆家居 两店同庆献礼五一

五一,永隆圣马可国际家居(原永隆家居河西店)全新开幕,而卡子门店重装开业,在此期间购买家具的消费者将获得空前的让利。

此次永隆家居为迎接两店开业,提前一个月就开始筹划,不仅在新品引入上做了很大的功夫,也进行了相应的产品调整,

以方便消费者在单店就能挑选到满意的产品。在活动的促销力度上,永隆家居负责人也表示,虽然永隆家居的产品在同等质量情况下标价比其他卖场要便宜很多,但是此次还是会拿出比其他卖场力度更大的让利。

据悉,五一期间凡在永隆家居购买任意款正价商品满2000

元,即可现场领取刮刮卡一张,满4000元,领取两张,以此类推。中奖率100%,单张奖券最高可返还现金5000元。“这次活动不仅仅是单纯返现,永隆更为消费者精心准备了一份家居盛惠,来就送精美好礼,活动期间购买家具的消费者还可获得“韩国游”的幸运大奖!”

“买家具务必货比三家”这句口号伴随了永隆家居8年时间,喊得响,也能喊出消费者的心声。据悉,永隆家居厂商联营的模式在南京独一无二,这也是让永隆越来越红火的根本原因。

“选择优秀的家具品牌,运营环节成本控制才能做到真正的优质低价,永隆家居有勇气喊出让消费者货比三家的口号,更有勇气给消费者足够的时间去比较价格、产品和服务。”(童婷婷)

商家献计

买家具货比三家

南洋胡氏实木家具 给你幸福“绿生活”

早就听业内人士介绍过,在红星美凯龙中央路店和卡子门店,有一个店面布置得格外精美的实木家具品牌,她还有一个动听的名字,叫南洋胡氏。五一前夕,记者一行来到位于红星中央路店三楼的南洋胡氏展厅,或深或浅的实木家具,散发着淡淡的香气,映照在柔和的灯光下,散发出令人舒心的光芒。

“为健康投资,是每一位顾客的终极消费诉求,南洋胡氏精选符合AFS森林标准及PEFC澳洲认证的精选瑞楠木,同时采用CIG-12自然涂料涂装,彻底杜绝有害物质。”南洋胡氏南京地区负责人卜先生介绍。

家庭装修的污染问题早已不是什么新鲜话题,很多消费者明知实木家具环保性好,没有污染,但是碍于实木家具价格高,只能无奈地退而求其次选择板式家具。卜先生介绍,五一期间,南洋胡氏家具将在南京启动“健康绿丝带实木惠全

城”活动,旗下睿雅、睿逸两大系列7折起售,这对于喜爱实木家具的消费者而言,无疑是个选购的大好时机。

据悉,南洋胡氏家具在南京为厂家直销经营模式,产、供、销、售后可谓是一条龙服务,不仅省去了代理制度的层层盘剥,价格更加透明外,售后服务也更能体现厂家直销的完善。卜先生说:“实木家具好就好在一个‘实’上,可以说,用上20年也放心。”

优惠链接

活动期间,购买南洋胡氏全线产品满30000元(折后)可额外获赠8005LG报刊架一件,满50000元(折后)可额外获赠2001LG挂衣架一件,满80000元(折后)可额外获赠7005转椅一件。五一期间,还有“疯狂秒杀”和“聚便宜”主题促销活动。

(童婷婷)

世友地板五一快乐购

五一小长假,世友地板联合厂家即将重磅推出“五一快乐购活动”,超值优惠即将全城引爆。其中热销款罗浮魅影特价79元/平方米,番龙眼158元/平方米,厂家千万补贴力度空前。

世友地板负责人表示,世友坚信细节决定品质,执着追求品质,将售前、售中、售后的每

一个细节打造得尽臻完美。每一棵树只有15%为A级上等板材,世友100%精选A级上等板材,摒弃B级、C级板材,实现地板全优配置;对每一块基材进行含水率等360°片片检验,从源头严把质量关,保证地板质量的稳定性。

(袁阳)

HOO'S

南洋·胡氏

中国十大实木家具品牌



绿丝带

2011年4月23日-5月8日 健康家居行动

南洋胡氏健康家居百店行——第2季

7折抢购 以1抵5

4月23日-5月8日,中国十大实木家具品牌——南洋胡氏工厂首度让利,旗下睿雅、睿逸两大系列7折起。活动截止5月8日,活动结束后,立刻恢复原价。另外,即日起,只要交纳100元定金就可以在购买南洋胡氏家具款中直接抵用500元,定金可退。欲知更多精彩请至南京各专卖店咨询。



计时秒杀,68元抄底

4月30日14:00,南京地区活动专题发布会将于卡子门红星·美凯龙国际家居南厅负一楼隆重举行!疯狂秒杀再度降临!实木家具超低折扣抢回家!



HU HOUSEKEEPER
胡管家
五星级实木家居服务

胡管家升级,免费养护

活动期间,顾客凭购买凭证可免费预约家具养护一次,领取南洋胡氏家具养护指导手册一份。数量有限,先到先得。

活动时间:2011年4月23日-5月8日 活动地点:卡子门大街红星美凯龙国际家居南厅负一层 电话:025-82266245